



ČESKÁ LÉKAŘSKÁ KOMORA, ODD. VZDĚLÁVÁNÍ,

Drahobejlova 27, 190 00 Praha 9, tel.: 234 760 710, e – mail: vzdelavani@clkcr.cz, www.lkcr.cz

POZVÁNKA NA VZDĚLÁVACÍ KURZ

29/25 Kazuistiky na téma psychosomatika - ONLINE

Záznam po zpracování bude možné sledovat po dobu jednoho týdne.

Datum: 8. 2. 2025

Délka: 4 hodiny

Počet kreditů: 4

Odborný garant: MUDr. Marcela Křížová

Lektorka: MUDr. Kateřina Cajthamlová

V případě zájmu prosíme o vyplnění přihlášky.

PŘIHLÁŠKA: [Vzdělávání / Kurzy ČLK - Česká lékařská komora](#)

číslo účtu: 19-1083620217/0100

variabilní symbol: 2925

poplatek: 800 Kč

(do zprávy pro příjemce je nutné uvést jméno účastníka)

Zahájení: 9.00 hod.

Tři kazuistiky na téma psychosomatika :

- 1) Pacient s metabolickým syndromem, astmatik, obezita BMI 55kg/m², NIDDM, hypertenze. Postup získávání důvěry a objektivizace informací pacienta, edukace a intervence, postup zlepšování zdravotního stavu. Aneb: pocit studu a viny jako významný faktor v rozvoji choroby a ve zlepšení stavu pacienta s obezitou a metabolickým syndromem)
- 2) Diabetička I.typu se špatně kompenzovaným diabetem, Turnerův syndrom - v rodině i později v partnerském vztahu oběť šikany a výsměchu ze strany blízkých.
Postup získávání důvěry a objektivizace informací pacientky, spolupráce s diabetologem i psychiatrem, postup zlepšování zdravotního stavu. Aneb : pocit vyčlenění a šikana a pozdější sebedůvěra a sebeúcta jako významné faktory v kontrole glykemií pacientky s Turnerovým syndromem)
- 3) Zdravá bývalá závodní plavkyně s tříletým synem a snahou zhubnout „nadbytečných“13kg prostřednictvím ketodiety.
Získávání překvapivých informací od pacientky, která původně přišla jen pro odpověď ANO-NE o tom, jak matka s jiným tělesným schématem a jinou sportovní historií „radí“ dceři jak se stravovat – s důsledkem zdravotní stav matky i dítěte a jejich následné psychofyzické pohody. Aneb: na co se zaměřit u vrcholových sportovkyň, které ukončí kariéru a rozhodnout se mít dítě. Rizika PPP v rodině.

Předpokládaný závěr: 12.15 hod

Odborná vzdělávací akce je pořádána v rámci celoživotního vzdělávání lékařů dle SP č. 16.

Akreditace www.vzdelavanilekaru.cz